



Strategický programový dokument obce Kamenice pro období 2016-2021

Struktura cílů, priorit a aktivit



Autoři:

Ing. Nikola Krejčová, Ph.D.
RNDr. Jana Kouřilová, Ph.D.
Ing. František Podrápský
Prof. RNDr. René Wokoun, CSc.

**Vysoká škola regionálního rozvoje
Žalanského 68/54
Praha 17**



Prolegomena

Program rozvoje obce je základním rozvojovým dokumentem obce, zakotveným v zákoně č. 128/2000 Sb., O obcích. Pojem „strategie“ pochází z řeckého „strategos“ (generál) a „agein“ (vést). Původně označoval umění a vědu v oblasti řízení vojenských operací Strategické postupy postupně pronikaly během 20. století ze sféry vojenství do dalších disciplín a obecně do řízení. (Wokoun a kol., 2008).

Program rozvoje obce stanovuje hlavní oblasti jejího rozvoje, formuluje možná řešení a sladuje představy jednotlivých subjektů o rozvoji obce. Je podkladem pro územní průmět rozvojových aktivit v územním plánu, zvyšuje připravenost obcí k získání vnějších finančních prostředků a je východiskem pro rozhodování orgánů obce v rozvojových záležitostech (MMR ČR, 2015).

Obec Kamenice prošla od počátku ekonomické transformace ČR více než dvacetiletým rozvojem vyznačujícím se výraznou dynamikou téměř ve všech sledovaných ukazatelích. Jak ukazuje Socioekonomická analýza obce Kamenice (2014), která je nedílnou a výchozí součástí předkládaného strategického dokumentu, tento vývoj je determinován především silným populačním růstem, typickým pro suburbánní pásmo velké metropole (Krejčová, 2014). V posledních uplynulých dekadách sem přicházeli noví obyvatelé, kterým, podobně jako většině původních obyvatel, není osud obce lhostejný. Více než kdykoliv předtím se zajímají o její rozvoj, o účelné vynakládání veřejných finančních prostředků, o práci zastupitelů, obecní rady a starosty. Pravděpodobným hlavním důvodem populačního nárůstu v Kamenici je vysoká atraktivita obce především pro mladé rodiny s dětmi vyznávající tzv. zdravý životní styl. Kvalitní životní prostředí, péče o krajinu a zeleň je tedy cíl, který zdaleka přesahuje rámec středního období, pro které je tento dokument zpracován, ale který je třeba od počátku důrazně akcentovat. Podobně je tomu v případě budování potřebné technické a dopravní infrastruktury, jejíž zanedbání se negativně projeví nejen v oblasti životního prostředí, ale také celkové kvality života místních obyvatel. Kvalitě života je v dokumentu věnován rovněž významný prostor. Lidé se nechtějí schovávat za ploty svých zahrad, chtějí více komunikovat mezi sebou, setkávat se a sdílet výjimečný společný prostor, který Kamenice poskytuje.

Předkládaný strategický dokument nepochybně přispěje k naplnění očekávání, která projeví obyvatelé Kamenice ve volbách, dotazníkových šetřeních i v diskusích. Poskytuje ucelený přehled o prioritách a cílech, a také o jednotlivých plánovaných projektech. Nezbyvá než popřát Kamenici štěstí a úspěchy při jejich naplňování.

Za autorský tým

Nikola Krejčová



Rozvojový potenciál a bariéry obce Kamenice

Značný potenciál obce Kamenice lze spatřovat ve stále rostoucím počtu obyvatelstva obce, a to nejen z hlediska přínosu v podobě objemu sdílených daní. Obyvatelstvo ve své stávající věkové a vzdělanostní struktuře představuje také možnost rozvoje komunitního života a z ekonomického hlediska především koupěschopnou poptávku pro místní podnikatele. V tomto smyslu sehrává klíčovou úlohu rezidenční i komerční suburbanizace Prahy. Tzv. noví obyvatelé patří většinou k části populace s vyšší kupní silou. Zároveň mohou obyvatelé představovat zdroj místní pracovní síly, ale pouze za předpokladu odpovídající nabídky pracovních míst s ohledem na relativně vysokou kvalifikaci a vzdělání místní populace. V tomto smyslu je pravděpodobné, že zde bude vždy výraznější záporné dojížďkové saldo typické pro suburbánní pásmo. Vzdělaná a specializovaná část populace, která představuje její významný podíl, bude nacházet své pracovní uplatnění spíše v Praze či jiných vzdálenějších lokalitách. Místní obyvatelstvo dále představuje potenciál pro rozvoj podnikatelského sektoru a drobného podnikání, za předpokladu zájmu podnikat na jedné straně a vstřícnosti vůči rozvoji podnikatelských aktivit ze strany obecního řádu v celé řadě aspektů na straně druhé. Obec již nemá k dispozici větší rozvojové plochy, příchod nových velkých firem se spíše nepředpokládá. Z hlediska celkového socioekonomického charakteru obce není tato skutečnost ve svém důsledku negativní. Budování rozsáhlých komerčních a průmyslových zón by pravděpodobně nebylo pro obec vhodné ani přínosné, obec nepatří do skupiny obcí s vysokou nezaměstnaností, nemusí tedy lákat na své území další velké zaměstnavatele. Rozvojovou bariérou z hlediska ekonomické struktury je nerozvinutost sítě místních služeb v důsledku neefektivnosti provozu drobných podnikatelů. Dlouhodobá tradice obyvatelstva nakupovat služby spíše v Praze nebo Jesenici způsobuje, že v obci mnohdy neprosperují ani příležitostní trhovci.

Obec Kamenice je v důsledku dobrého stavu životního prostředí, krajiny a také díky své poloze v blízkosti Prahy atraktivní jak pro rezidenty, tak pro firmy. Zájem o lokalizaci na území obce mají především menší podniky a živnostníci. Obyvatelstvo je vůči drobným podnikatelům vstřícné, ale zároveň ostražitě vůči jakýmkoliv hrozbám pro životní prostředí a celkovou kvalitu života v obci. Tyto hrozby by mohly nabýt reálného rozměru s příchodem větších, zejména průmyslových firem. V současnosti lokalizovaná průmyslová firma Strojmetal byla v minulosti často kritizována místní veřejností za záměry rozšiřovat výrobu či měnit její technologii z důvodu vyšší pravděpodobnosti ohrožení stavu ovzduší. Na druhou stranu obě největší místní průmyslové firmy jsou významným rozvojovým faktorem z



hlediska zaměstnanosti. Uplatnění zde nachází především méně kvalifikovaná část zdejší populace, většinou původní obyvatelstvo a cizinci z východní části Evropy, což je reflektováno nízkou mírou nezaměstnanosti.

Lze konstatovat, že největší míru nespokojenosti s případným ohrožením stávajících ekologických podmínek vyjadřovali v dotazníkovém šetření právě noví rezidenti. Původní obyvatelstvo naopak v mnoha případech přispívá určitým dílem ke znečišťování ovzduší v důsledku užívání lokálních zdrojů znečištění a otopu, který rozhodně není pro takové účely určen, např. plastové láhve nebo pneumatiky. Tato skutečnost souvisí s technickou úrovní vybavenosti jejich domácností, většinou se jedná o starší objekty. Dalším problémem v tomto smyslu je nízké environmentální povědomí určité části této populace a nižší sociální status, který neumožňuje vybavit domácnost technikou přátelskou k životnímu prostředí. Tuto situaci lze řešit z úrovně obce jen obtížně, proces dokazování přestupků tohoto typu je téměř nemožné.

Životní prostředí tedy představuje další klíčový potenciál pro budoucí rozvoj obce, mimo jiné také z pohledu rozvoje cestovního ruchu. Obec Kamenice je vyhledávanou víkendovou a chatovou rekreační lokalitou. Nachází se zde řada rybníků, lesy, cyklostezky, památky a další turistické cíle (zámek Štiřín s golfovým hřištěm, Ringhofferova hrobka, rozhledna apod.) Obec disponuje také ubytovacími kapacitami, nedostatečně se však ve své marketingové činnosti zaměřuje na příslušné perspektivní cílové skupiny, jakými jsou především rodiny s dětmi a cyklisté. Rozvoji cestovního ruchu brání v letních měsících také absence veřejných koupališť, místní rybníky pro koupání nejsou vhodné z důvodu značného znečištění. V zimních měsících turisté a hlavně rodiny s dětmi postrádají místa určená na sáňkování, obec však každoročně upravuje běžecké tratě. V úvahu připadá bruslení na rybnících, ale pouze tam, kde nejsou rybníky zarostlé rákosím a za předpokladu silných mrazů.

Další rozvojový potenciál lze spatřit v existenci vhodného veřejného prostranství pro setkávání a komunitní život. Ringhofferovo náměstí v Kamenici není sice uspokojivě řešeno z urbanistického, architektonického ani estetického hlediska, nicméně nachází se zde řada prostor vhodných pro komunikaci: knihovna, Obecní úřad, Billa, restaurace, hřiště, parkoviště a prostory vhodné například jako příležitostná tržiště, apod. V případě vhodného dořešení vzhledu a dispozic náměstí bude možné realizovat celou řadu společenských akcí, které zvýší významnost obce v mikroregionálním a regionálním měřítku, zvláště vzhledem k tomu že řada okolních obcí podobné prostory nemá (např. Velké Popovice – cca 6 km od Kamenice).

Jedním z aspektů komunitního života v obci jsou osadní výbory, které jsou zřízeny ve většině částí obce, a které vykazují značnou aktivitu při prosazování osadních zájmů. Představují významný potenciál pro zvyšování míry participace obyvatel na veřejných záležitostech a zvýšení veřejné kontroly. V kontextu toho je nutno poukázat na skutečnost, že osadní výbory



jsou v převážné míře složeny z nově příchozích obyvatel, tedy těch, kteří se usadili v Kamenici v rámci suburbanizačních procesů. Lze konstatovat, že během uplynulých 10ti let se míra občanské participace v obci významně zvýšila.

Relativní blízkost dálnice a železnice s napojením na Prahu a silnice 2. třídy na Benešov rovněž zvyšují rozvojové perspektivy obce. Dálnice a železnice umožňují redukci dopravní zátěže v důsledku každodenní dojížděky do zaměstnání a také odklon především nákladní dopravy z území obce, ačkoliv silnice Pražská je pro účely kamionové dopravy stále využívána. Obec nemá dostatek vhodných nástrojů k tomu, aby kamionový provoz na této komunikaci zakázala. V této záležitosti je třeba součinnosti Krajského úřadu Středočeského kraje. Podobná situace je i v otázkách oprav této komunikace, jejichž provedení se ukazuje jako více než naléhavé. Jelikož obec není v tomto případě vlastníkem komunikace, nemůže požádat o dotaci na její opravu.

Z hlediska rozvoje komunitního života v obci, dopravní bezpečnosti a zátěže je třeba poukázat na zásadní rozvojovou bariéru v podobě nedostatečné dostupnosti některých osad nebo jejich částí a nedostatek až úplná absence chodníků propojujících osady s centrem. Obyvatelstvo osad je nuceno používat automobil pro pohyb v rámci obce, pro dopravu dětí do školy a školky a za kulturními akcemi. Problematické mohou být i zásahové akce záchranných sborů. Například v osadě Ládeves, kam vede nezpevněná, úzká a spíše lesní cesta, by případný požár byl takřka neřešitelný.

Na základě výše uvedených skutečností byla sestavena struktura střednědobého strategického programu rozvoje obce na období 2015-2021, jak je prezentována níže.



Vysvětlivky zkratk:

SC: strategický cíl

PO: prioritní osa

P: priorita

IA: investiční aktivita

NA: neinvestiční aktivita

ZŠ: základní škola

MŠ: mateřská škola

KC: Kulturní centrum



Motto

Kamenice – klidná a bezpečná obec v zeleném zázemí Prahy

Rozvojová střednědobá vize obce

Kamenice bude v roce 2021 bezpečnou obcí s komplexně vyřešenou dopravní a technickou infrastrukturou a rozvinutými službami pro vlastní obyvatele i návštěvníky. Kamenice bude obcí uprostřed zeleně, kde se dobře žije a pracuje v rámci bohatého komunitního života.



Zdroj: Obec Kamenice (2015)



SC1: Kvalita života v obci

- PO1.1- Podpora komunitního života
- PO1.2- Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu
- PO 1.3- Zkvalitnění služeb OÚ Kamenice



SC 2: Dopravní a technická infrastruktura

- PO 2.1 – Dobudování místních komunikací
 - P2.1.1: chodníky
 - P2.1.2: silniční komunikace
- PO 2.2 – Zvýšení bezpečnosti v obci
- PO 2.3 – Rozšíření kanalizačních, vodovodních sítí a ČOV
- PO 2.4 – Redukce lokálních zdrojů znečištění
- PO 2.5 – Posílení spojů hromadné dopravy a telekomunikace



SC 3: Krajina, životní prostředí a cestovní ruch

- PO 3.1 - Modernizace a úprava veřejných prostranství, údržba a rozvoj obecní zeleně
- PO 3.2 – Podpora a propagace krátkodobého cestovního ruchu
- PO 3.3- Péče o vodní plochy



SC1: Kvalita života v obci

Současné obyvatelstvo obce Kamenice je velmi aktivní a značnou mírou se podílí na obecních záležitostech. Prosazuje mimo jiné zájmy svých obecních částí – osad. Podpora osadních výborů, dalších místních spolků a společných akcí je proto nutná pro harmonické a otevřené prostředí v obci. Uměle regulované rozšiřování sítě služeb v obci Kamenice může být problematické z důvodu silné orientace místních spotřebitelů spíše na prodejce zboží a poskytovatele služeb lokalizované v Praze nebo větších nákupních centrech (Jesenice, Čestlice, apod.). Jak vyplývá z dotazníkového šetření, místní obyvatelstvo je ochotno nakupovat služby a zboží v místě jen v omezené míře. Je tedy potřeba, za předpokladu, že služby budou poskytovány na soukromé bázi z důvodu efektivity vynaložených nákladů, aby obec vytvářela pro poskytovatele služeb-podnikatele vhodné podmínky v závislosti na potřebách a možnostech obce, např. budovat prostory pro podnikání, upravit výši nájemného v obecních prostorách nebo poskytovat jinou, např. administrativní nebo právní součinnost tak, aby podnikatel nebyl zatížen nadbytečnými náklady a mohl prosperovat i v dané situaci. Dále může rozvoji místního podnikání pomoci například podporou jeho propagace. Obec se zaměřuje rovněž na kvalitu poskytovaných veřejných služeb. Základem je profesionální aparát moderního obecního úřadu, mateřská a základní škola odpovídající požadavkům velké obce a náročné místní klientely.

Tabulka 1 – Strategický cíl 1: Prioritní osa 1.1

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC1	PO 1.1 Podpora komunitního života		NA 1.1.2	Pravidelná realizace akce Vánoční trhy	I 1.1.1
			NA 1.1.3	Pravidelná realizace akce Obecní ples v KC Kamenice	
			NA 1.1.4	Pravidelná realizace akce Masopust	
			NA 1.1.5	Pravidelná realizace akce Kamenické obecní hry	
			NA 1.1.6	Pravidelná realizace akce Kamenické podzimní slavnosti	
			NA 1.1.7	Pravidelná realizace akce Běh čarodějnic	
			NA 1.1.8	Realizace projektu „Setkávání seniorů“ – zážitkové akce pro seniory	



Tabulka 2 – Strategický cíl 1: Prioritní osa 1.2

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC1	Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu	Mateřské školy	IA 1.2.1	Zkapacitnění Mateřských škol: studie potřeb	I 1.2.1 I 1.2.2
			IA 1.2.2.	Zřízení nové mateřské školy v Ládví	
			IA 1.2.3	Stavební úpravy v MŠ Kamenice	
		ZŠ Kamenice	IA 1.2.4	Realizace nástavby v ZŠ Kamenice: dobudování učeben	I 1.2.3 I 1.2.7 I 1.2.8 I 1.2.9
			IA 1.2.5	Renovace kotelny v ZŠ Kamenice	
			IA 1.2.6	Renovace tělocvičny, podlah a řešení odvodu dešťové vody v ZŠ Kamenice	
			IA 1.2.7	Přístavba tělocvičny v ZŠ Kamenice	
			IA 1.2.8	Využití alternativních zdrojů energie v ZŠ Kamenice	
			IA 1.2.9	Úprava spojovacího krčku v šatnách ZŠ Kamenice	
			IA 1.2.10	Vybudování hudebně-výtvarné auly v ZŠ Kamenice	
			IA 1.2.11	Dostavba kabinetů ve staré budově ZŠ Kamenice	
			IA 1.2.12	Výměna nevyhovující technické infrastruktury v nové budově ZŠ Kamenice	
			IA 1.2.13	Doplnění vybavenosti nábytkem a technikou v učebnách ZŠ Kamenice	
			NA 1.2.1	Jednání s okolními obcemi o participaci na provozu školských zařízení v obci Kamenice	
			NA 1.2.2.	Příprava zázemí pro provoz ZUŠ v rámci prostor ZŠ Kamenice	
			NA 1.2.3	Zapojení ZŠ Kamenice do projektu mezinárodní mobility v rámci programu ERASMUS+ (spuštění učitelských a žákovských výměnných pobytů)	
		Bytové hospodářství	IA 1.2.14	Rekonstrukce bytu č. 2 v bytovém domě Těptín	I 1.2.4
			IA 1.2.15	Revitalizace areálu obecních budov ve Skuhři	
			IA 1.2.16	Výměna podlahové krytiny a malování společných prostor bytového domu v Těptíně	
			IA 1.2.17	Výkup pozemku od Lesy ČR a oplocení v okolí Truhlářské ulice	
		Kulturní centrum Kamenice	IA 1.2.18	Zřízení bytového domu pro účely sociálního bydlení v Truhlářské ulici	I 1.2.5
			IA 1.2.19	Úprava sálu - stoly židle, ukládání	
			IA 1.2.20	Úprava tribuny KC	
			IA 1.2.21	Výměna kotelny v KC	
			IA 1.2.22	Relokace knihovny, renovace toalety a šaten umělců	
			IA 1.2.23	Úprava balkónu a schodiště v KC	
		Sport	IA 1.2.24	Dostavba Informačního centra	I 1.2.6
			IA 1.2.25	Další etapa úpravy akustiky v KC	
			IA 1.2.26	Vybudování skate parku	
			IA 1.2.27	Zřízení Teenage parku (výkup bývalé masny)	
			IA 1.2.28	Rekonstrukce víceúčelové plochy, dostavba atletického oválu	
			IA 1.2.29	Dostavba sportovního areálu - sportovní hala	
			IA 1.2.30	Dostavba sportovního areálu - šatny, malý sál	
			IA 1.2.31	Dostavba sportovního areálu - venkovní sportoviště	
			IA 1.2.32	Zřízení beach volejbalového hřiště	
			IA 1.2.33	Zřízení sportoviště : pláž u Struhařovského rybníka	
			IA 1.2.34	Zřízení Pump-track areálu	
			IA 1.2.35	Zřízení sáňkařské dráhy na sídliště I.	
IA 1.2.36	Zřízení přípojky vodovodu, kanalizace a elektřiny ve skautské klubovně				
IA 1.2.37	Dobudování dětského hřiště s přístřeškem a zázemím ve Struhařově				
IA 1.2.38	Nové dětské hřiště u hasičské zbrojnice Všedobrovice				



Tabulka 3 - Strategický cíl 1: Prioritní osa 1.3

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC1	PO 1.3 Zkvalitnění služeb OÚ Kamenice		IA 1.3.1	Pořízení nového územního plánu	I 1.3.1 I 1.3.2 I 1.3.3 I 1.3.4 I 1.3.5
			IA 1.3.2	Vybudování vhodného areálu pro technické služby	
			IA 1.3.3	Doplnění techniky pro účely správy obce Kamenice	
			IA 1.3.4	Pořízení nového SW a HW pro OÚ Kamenice	
			IA 1.3.5	Realizace druhé etapy úprav OÚ Kamenice	
			IA 1.3.6	Oprava věže u hasičské zbrojnice Všedobrovice	
			IA 1.3.7	Oprava autobusové zastávky Všedobrovice	
			IA 1.3.8	Oprava autobusové zastávky Valnovka	
			IA 1.3.9	Dobudování schodů v hasičské zbrojnici Všedobrovice	
			NA 1.3.1	Zlepšení informovanosti občanů o dostupných sociálních službách na webu obce Kamenice	
			NA 1.3.2	Nastavení poradenských služeb pro veřejnost	
			NA 1.3.3	Vytvoření katalogu podnikatelů/služeb v Kamenici	
			NA 1.3.4	Organizační zajištění informačního centra	
			NA 1.3.5	Optimalizace organizační struktury a vnitřních procesů OÚ Kamenice	



SC 2: Dopravní a technická infrastruktura

Zkvalitnění dopravní infrastruktury je klíčovým předpokladem pro budoucí sociální, ekonomický i environmetální rozvoj obce Kamenice. Značná frekvence silniční dopravy spojená s každodenní intenzivní dojížděnkou a také tranzitní nákladní dopravou snižuje zdejší kvalitu života. Obec není dostatečně vybavena chodníky a bezpečnými přechody pro chodce. Poddimezované je veřejné osvětlení komunikací. Je potřeba zajistit také dostupnost všech částí obce, a to jak v rámci bezpečnosti, tak uspokojivého sociálního života v obci. Dopravní zátěži může ulevit posílení spojů příměstské hromadné dopravy, včetně například zavedení školního autobusu, který by redukoval množství automobilů před základní a mateřskou školou v ranních, případně odpoledních hodinách. Dobudování technické infrastruktury a určitý způsob pomoci některým domácnostem v oblasti vytápění je rovněž klíčový předpoklad budoucího rozvoje a vysoké kvality života v obci. Odpovídající rozšíření kanalizační a vodovodní sítě je v těchto obcích problematické zejména z důvodu prostorové disperze obytných domů, což činí případné investiční projekty nákladnější, ale také z důvodu některých administrativních překážek při žádostech o dotaci, mezi které patří mimo jiné podmínka určitého počtu objektů určených k trvalému bydlení. V obci Kamenice, kde rekreační objekty tvoří nikoliv nevýznamný podíl na celkovém počtu objektů, je tato podmínka v rámci některých lokalit téměř nesplnitelná. Dobudování ČOV je nutné z hlediska ochrany životního prostředí, s rostoucím počtem obyvatel je stávající kapacita nedostačující.

Tabulka 4 – Strategický cíl 2: Prioritní osa 2.1, prioritní 2.1.1: Cyklostezky a ostatní „bezmotorové“ komunikace

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC 2	PO 2.1 Dobudování místních komunikací	P2.1.1 Cyklostezky a ostatní „bezmotorové“ komunikace	IA 2.1.1.1	Úprava povrchu a značení cyklostezek	I 2.1.1
			IA 2.1.1.2	Vybudování spojnic pěších tras	
			IA 2.1.1.3	„Koldokol“ Kamenice - bezpečný a značený (malý a velký)cyklo-okruh kolem Kamenice	
			IA 2.1.1.4	Vyznačení a úpravy koňských stezek mimo pěší trasy	
			IA 2.1.1.5	Založení cesty (vysekání a srovnání terénu) mezi K9 a K8, výsadba aleje-propojení ulice Na Pokraji a Návršní	
			IA 2.1.1.6	Propojení ZŠ Kamenice s oddechovou zónou nad Dvorským rybníkem	



Tabulka 5 - Strategický cíl 2: Prioritní osa 2.1, priorita 2.1.1: chodníky

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC 2	PO 2.1 Dobudování místních komunikací	2.1.1 chodníky	IA 2.1.1.5	Ringhofferova, Pražská- Slámová	I 2.1.2
			IA 2.1.1.6	Ringhofferova, Slámová- Smrková (projekt a realizace)	
			IA 2.1.1.7	Stezka Ringhofferova ulice ze Struhařova do Štiřina mimo těleso komunikace (v ochranném pásu lip), využití zprůchodnění pozemkem parku	
			IA 2.1.1.8	Pěšina pod silnicí na části hráze Štiřinského rybníka: založení (vysekání a srovnání) a údržba návaznost na rekonstrukci parčíku	
			IA 2.1.1.9	Ringhofferova, Návršní -Štiřinská stodola	
			IA 2.1.1.10	Ringhofferova, Stodola-zámek Štiřín	
			IA 2.1.1.11	Ringhofferova, zámek Štiřín-ke staré hrázi Štiřín	
			IA 2.1.1.12	Želivecká, Štiřinská stodola-Šeříková	
			IA 2.1.1.13	Štiřinská - Želivecká k Šeříkové	
			IA 2.1.1.14	Ringhofferova, Benešovská-K Dubu	
			IA 2.1.1.15	Ringhofferova, Kolmá -Krátká	
			IA 2.1.1.16	Ringhofferova, ZŠ-Jílovská, ke kruhovému objezdu Kamenice	
			IA 2.1.1.17	Jílovská, Kozí kámen-náves Těptín	
			IA 2.1.1.18	Jílovská-Těptín, zadní cesta	
			IA 2.1.1.19	Táhlá od kapličky k hasičárně	
			IA 2.1.1.20	Jílovská, Táhlá -Topolová	
			IA 2.1.1.21	Jílovská, centrum Těptína od zastávky MHD-hospoda U lípy, k prodejně potravin Těptín	
			IA 2.1.1.22	Benešovská, Lovecká-Valnovka	
			IA 2.1.1.23	Ládví Benešovská, Olšová-Valnovka	
			IA 2.1.1.24	Benešovská, BUS Kuklík, odbočka Mokřany	
IA 2.1.1.25	Benešovská, MŠ-Olšová				
IA 2.1.1.26	Pražská, MŠ-Nová Hospoda				
IA 2.1.1.27	Pražská-Na Květnici-Jednosměrná				



Tabulka 6 - Strategický cíl 2: Prioritní osa 2.1, priorita 2.1.2: silniční komunikace

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC 2	PO 2.1 Dobudování místních komunikací	P2.1.2 Silniční komunikace	IA 2.1.2.1	Habrová – úprava v nižším standardu	I 2.1.3 I 2.1.4 I 2.1.5 I 2.1.6
			IA 2.1.2.2	Hamerská- úprava v nižším standardu	
			IA 2.1.2.3	Krajní, Těptín- Skuheř- rekonstrukce	
			IA 2.1.2.4	Korunní, Kamenice do křižovatky s Klidnou- vyšší standard	
			IA 2.1.2.5	K Čističe- kompletní rekonstrukce	
			IA 2.1.2.6	K Čističe - propojení ZŠ a Benešovské	
			IA 2.1.2.7	Silniční propojení ulice Na květnici a K větrovu	
			IA 2.1.2.8	Kuklík-Mokřany - úprava v nižším standardu	
			IA 2.1.2.9	Letohradská- Letní (Kuklík)-rekonstrukce a nová komunikace	
			IA 2.1.2.10	Lísková (na konec)-Lotosová, Ládví- úprava povrchu, odvodnění	
			IA 2.1.2.11	Líbezná, Valnovka – úprava povrchu	
			IA 2.1.2.12	Líbezná –Lomená -Řepčická -propojení Ládví-Řepčice	
			IA 2.1.2.13	Lýková, Valnovka - úprava v nižším standardu	
			IA 2.1.2.14	Lovecká- Lesní- Ládeveská – úprava povrchu	
			IA 2.1.2.15	Lovecká, část - úprava v nižším standardu	
			IA 2.1.2.16	Ládeves-Babice - propojení , nová komunikace	
			IA 2.1.2.17	Náhorní, Nová Hospoda- úprava povrchu (s příspěvkem)	
			IA 2.1.2.17	Návršní , celá- úprava povrchu	
			IA 2.1.2.18	Na Květnici- úprava povrchu, řešení dešťové kanalizace	
			IA 2.1.2.19	Okružní, Olešovice- řešení dešťové kanalizace, úprava povrchu, odvodnění, kanalizace	
			IA 2.1.2.20	Spojovací- úprava povrchu	
			IA 2.1.2.21	Slámová, Struhařov- úprava povrchu, řešení odvodu dešťové vody	
			IA 2.1.2.22	Třešňová, Tvrdá, Tavoňníková- úprava povrchu	
			IA 2.1.2.23	K loukám - cesta pod školou	
			IA 2.1.2.24	Vnitřní – úprava povrchu komunikace	
			IA 2.1.2.24	Založení pokračování ulice Na Pokraji k Ringhofferově ulici dle ÚP	
			IA 2.1.2.25	Založení nové cesty propojení ulice Na Pokraji a Návršní dle ÚP	
			IA 2.1.2.26	Participace a spolufinancování staveb souvisejících s rekonstrukcí krajských silnic II/603-II/107	
			IA 2.1.2.27	Bike&Ride – zbudování přístřešku pro kola na Ringhofferově nám.	
			IA 2.1.2.28	Zřízení parkovišť v osadách obce Kamenice	
IA 2.1.2.29	Vybudování míst krátkodobého stání u zastávek PHD				
IA 2.1.2.30	Obnova autobusových zastávek v obci				



Tabulka 7 - Strategický cíl 2: Prioritní osa 2.2

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC 2	PO 2.2 Zvýšení bezpečnosti v obci		IA 2.2.1	Zadání bezpečnostního projektu pro okolí ZŠ	I 2.2.1 I 2.2.2
			IA 2.2.2	Zbudování kruhového objezdu: křižovatka Olešovice, výjezd z Kamenice	
			IA 2.2.3	Bezpečnostní řešení křižovatky Olešovice, Pražská x Ringhofferova	
			IA 2.2.4	Bezpečnostní opatření Jednosměrná x Kalinová x Ringhofferova - "kapka"	
			IA 2.2.5	Bezpečnostní opatření Ringhofferova v úseku Slámová-Smrková, Struhařov, zklidnění, alternativní řešení k chodníku	
			IA 2.2.6	Bezpečnostní opatření Pražská, Olešovice, zpomalení do vjezdu - "kapka"	
			IA 2.2.7	Ringhofferova, Všedobrovice, zpomalení při vjezdu (alternativa zónové měření)	
			IA 2.2.8	Bezpečnostní opatření u hasičské zbrojnice Všedobrovice-zpomalovací práh	
			IA 2.2.8	Ringhofferova, Štířín, Šeříková, zpomalení při vjezdu (alternativa zónové měření)	
			IA2.2.9	Bezpečnostní řešení křižovatky U dvora - ZŠ Kamenice	
			IA 2.2.10	Zřízení přechodu v aleji k hrobce a instalace zrcadla	
			IA 2.2.11	Zřízení přechodu mezi sídlištěm I. a II.	
			IA 2.2.12	Nastavení plánu postupné obnovy veřejného osvětlení	
			IA 2.2.13	Zřízení kamerového a monitorovacího systému v obci	
IA 2.2.14	Vytvoření digitálního povodňového plánu s prvky včasného varování				



Tabulka 8 - Strategický cíl 2: Prioritní osa 2.3

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC 2	PO 2.3 Rozšíření kanalizačních, vodovodních sítí a ČOV		IA 2.3.1	Vodovodní přípojka pro restaurační zařízení Nová Hospoda	I 2.3.1 I 2.3.2
			IA 2.3.2	Propojení vodovodních řadů Těptín, Táhlá-Topolová	
			IA 2.3.3	Oprava rozdělovací šachty Brtnice	
			IA 2.3.4	Kanalizace Všedobrovice + Štiřín	
			IA 2.3.5	Dokončení kanalizace v ulici Ringhofferova v centru obce	
			IA 2.3.6	Splašková a dešťová kanalizace Okružní	
			IA 2.3.7	Kanalizace, zkratka do ČOV K Dubu	
			IA 2.3.8	Vodovod a kanalizace Skuheř	
			IA 2.3.9	Vodovod Týnská	
			IA 2.3.10	Rozšíření ČOV Kamenice	
			IA 2.3.11	Projekt - koncept – pasport: rozvoj technické infrastruktury v obci	
			IA 2.3.12	Kanalizace Trnková, Točítá	
			IA 2.3.13	Oprava a rozšíření dešťové kanalizace Těptín	
			IA 2.3.14	Dešťová kanalizace Řepčická, Všedobrovice	
			IA 2.3.15	Oprava propustku pod Všedobrovickou alejí	



Tabulka 9 - Strategický cíl 2: Prioritní osa 2.4

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC2	PO 2.4 Redukce lokálních zdrojů znečištění		NA 2.4.1	Zajištění namátkových kontrol lokálních znečišťovatelů	I 2.4.1 I 2.4.2 I 2.4.3
			NA 2.4.2	Likvidace černých skládek	
			NA 2.4.3	Nastavení efektivního systému likvidace biologického odpadu	
			NA 2.4.4	Nastavení systému kontroly nakládání s odpadními vodami	
			IA 2.4.1	Optimalizace nakládání se separovaným odpadem	
			IA 2.4.2	Zřízení nového stanoviště pro separovaný odpad v ul. Safírová, Struhařov	
			IA 2.4.3	Zřízení 2 nových stanovišť pro separovaný odpad v Ládví	

Tabulka 10 - Strategický cíl 2: Prioritní osa 2.5

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC 2	PO 2.5 Posílení spojů hromadné dopravy a telekomunikace		NA 2.5.1	Zavedení školního autobusu	I 2.5.1 I 2.5.2 I 2.5.3 I 2.5.4
			NA 2.5.2	Jednání s okolními obcemi o optimálním nastavení provozu linek PHD	
			NA 2.5.3	Vytvoření efektivního systému pomoci seniorům v zajištění nutné přepravy	
			IA 2.5.1	Vytvoření infosystému pro cestující PHD- elektronický jízdní řád	
			IA 2.5.2	Posílení internetového připojení z hasičské věže, Všedobrovice	



SC 3: Krajina, životní prostředí a cestovní ruch

Jednou z priorit místního obyvatelstva je bydlení v přírodním venkovském území, které ale současně splňuje parametry společenského, živého, příměstského prostoru. V případě Kamenice je potřeba kupříkladu upravit vzhled a dispozice náměstí tak, aby přitahovalo obyvatelstvo a podnikatele ke společenskému životu v místě bydliště a bylo vyhledávaným místem pro vzájemnou komunikaci. Spolu s tím je nezbytné udržovat stávající zeleň, aby byl zachován přírodní charakter obce. V návaznosti na přírodní dispozice obce je žádoucí podporovat aktivity v oblasti cestovního ruchu, které ale nadměrně nezatíží životní prostředí a krajinný ráz. S ohledem na existenci cyklostezek a rybníků je vhodné zaměřit marketing v této oblasti právě na víkendové rodinné pobyty na kolech v létě a na běžkách v zimě. Podpora doprovodných služeb pro cyklisty a běžkaře ze strany obce by představovala vhodný způsob. Dále se ukazuje, že vyčištění některého z rybníků a jeho úpravu na přírodní koupaliště by přivítali nejen turisté, ale také místní obyvatelstvo, které zatím tuto možnost v místě svého bydliště nemá. Přestože řada domácností má soukromý bazén na svém pozemku, přírodní koupaliště by představovalo další vhodnou příležitost pro společenské setkávání a komunitní život.



Tabulka 11 - Strategický cíl 3: Prioritní osa 3.1

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC 3	PO 3.1 Modernizace a úprava veřejných prostranství, údržba a rozvoj obecní zeleně		IA 3.1.1	Vytvoření oddechové zóny - niva nad Dvorským rybníkem	I 3.1.1 I 3.1.2
			IA 3.1.2	Výsadba stromořadí v Jílovské ulici (dokončení výsadby dubové aleje)	
			IA 3.1.3	Výsadba ovocného stromořadí na Kuklíku-mezi ulicí Benešovskou a Leknínovou	
			IA 3.1.4	Rekonstrukce ovocné aleje, podél ulice Kostelecká (jabloně, třešně)	
			IA 3.1.5	Výsadba stromořadí v poli ke Kostelci, mezi ul. Na Květnici a Kostelcem	
			IA 3.1.6	Dovýsadba ulice Na Vyhlídce - jeřáby	
			IA 3.1.7	Výsadba stromořadí ulice Spojovací - lípy	
			IA 3.1.8	Dovýsadba březové aleje směrem k Benešovské	
			IA 3.1.9	Výsadba v ulici Korunní (okrasné listnaté stromy)	
			IA 3.1.10	Výsadba v ulici Na Pokraji (javor babyka)	
			IA 3.1.11	Revitalizace javorové aleje Mládí v Návršní	
			IA 3.1.12	Ošetření aleje ke hrobce	
			IA 3.1.13	Výsadba ovocného stromořadí v louce ve Všedobrovicích směrem ke Studánkám	
			IA 3.1.14	Regenerace zeleně v areálu hrobky Ringhofferova	
			IA 3.1.15	Regenerace, případně založení stromořadí podél cesty v louce ve Skuhři (propojení Hledíkové a Hamerské)	
			IA 3.1.16	Výsadba stromořadí podél cesty v louce mezi ulicemi Olšová a K čističce	
			IA 3.1.17	Zprůchodnění obory Na Vlkové (z Vitíkova k Hamerskému rybníku)	
			IA 3.1.18	Zbudování příkopů a "průlehů" všude, kde je to možné - využití k zasakování dešťových srážek v rámci celoevropské koncepce zadržování vody v krajině	
			IA 3.1.19	Výsadba stromořadí na pokračování ulice Na Pokraji k ulici Ringhofferova	
			IA 3.1.20	Vyhlášení veřejné soutěže na revitalizaci centra obce	
			IA 3.1.21	Realizace revitalizace centra obce	
			IA 3.1.22	Revitalizace okolí ZŠ Kamenice	
			NA 3.1.1	Vytvoření oddechové zóny - niva nad Dvorským rybníkem	
NA 3.1.2	Výsadba stromořadí v Jílovské ulici (dokončení výsadby dubové aleje)				
NA 3.1.3	Výsadba ovocného stromořadí na Kuklíku-mezi ulicemi Benešovskou a Leknínovou				



Tabulka 12 - Strategický cíl 3: Prioritní osa 3.2

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC 3	PO 3.2 Podpora a propagace krátkodobého cestovního ruchu		IA 3.2.1	Oprava drobných sakrálních staveb ve vlastnictví obce (křížek, sochy svatých)	I 3.2.1
			IA 3.2.2	Ringhofferova hrobka – revitalizace zahrady	
			IA 3.2.3	Ringhofferova hrobka – obnova plotu	
			IA 3.2.4	Ringhofferova hrobka – oprava objektu	
			IA3.2.5	kostel Kamenice – oprava objektu	
			IA 3.2.6	Relokace Čertovského kamene na Struhařov, nákup pozemku a oprava kapličky	
			IA 3.2.7	Pořízení zámku Kamenice do vlastnictví obce	
			IA 3.2.8	Štiřínské studánky -revitalizace přírodní památky a naučné stezky	

Tabulka 13 - Strategický cíl 3: Prioritní osa 3.3

Strategický cíl	Prioritní osa	Priorita	Typ a číslo aktivity	Aktivita	Indikátor
SC 3	PO 3.3 Péče o vodní plochy		NA 3.3.1	Likvidace nežádoucího porostu v rybnících	I 3.3.1 I 3.3.2
			NA 3.3.2	Vyčištění vybraného rybníka pro účely veřejného koupání	
			IA 3.3.1	Regenerace tůně pod Bílou skálou (ojedinělý vodní biotop s bohatým výskytem obojživelníků s regionálním významem)	
			IA 3.3.2	Obnova soustavy malých vodních ploch na Ládví pod ulicí Lesní v rámci koncepce zadržování vody v krajině	
			IA 3.3.3	Vybudování suchého poldru	



Karty indikátorů

Vysvětlivky ke kartám indikátorů

Strategický cíl SPD Kamenice: Cíl definovaný v programu rozvoje obce Kamenice

Prioritní osa: Prioritní osa definovaná v program rozvoje obce Kamenice

Název indikátoru: Indikátory schválené v návrhové části programu rozvoje Kamenice

Měrná jednotka : Jednotka, podle které jsou měřeny jednotlivé indikátory.

Optimální směr - Optimální směr by měl odpovídat tendenci hodnoty indikátoru, ke které by mělo dojít splněním jednotlivých opatření a úkolů SPD Kamenice. Optimální směr vychází z diskusí pracovních skupin a dotazníkových šetření. Pro přehlednost jsou stanoveny k jednotlivým směrům vývoje následující symboly:

↑	rostoucí tendence
↓	klesající tendence
⊥	nepoklesnout pod stanovenou mez
⌈	nepřekročit stanovenou mez
↔	udržet stávající hodnotu
A/N	splněno/nesplněno
Monitorovat	indikátor bude pouze monitorován

Garant za naplnění měřítka a cíle: Garanti jsou zaměstnanci OÚ Kamenice, členové Rady obce Kamenice, starosta, případně další pověřené osoby, které odpovídají za dosažení cílové hodnoty indikátoru a za plnění cíle SPD Kamenice.

Roky: termín splnění indikátoru

Plán: Naplánované cílové hodnoty indikátorů po spěšné realizaci prioritní osy.

Skutečnost: Reálné hodnoty indikátorů dosažené podle skutečnosti.

Popis měřítka: Širší kontext významnosti indikátoru z hlediska střednědobého a dlouhodobého socioekonomického rozvoje obce.

Perioda vyhodnocování měřítka – Uvedení časového intervalu, v jakém bude pravidelně prováděno vyhodnocení jednotlivých indikátorů.



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.1 - Podpora komunitního života	
Indikátor:	I 1.1.1	
Název:	Realizované akce obce Kamenice	
Měrná jednotka:	Počet realizovaných akcí /rok	
Optimální směr:	↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
7	13	2021
Popis měřítka:	Realizace komunitní akcí (případně spojená s vytvářením nových tradic, tj. pravidelně se opakující akce) přispívá pozitivně k rozvoji komunitního života, k navazování/prohlubování mezilidských vztahů, k posilování pocitu sounáležitosti s obcí a (spolu)zodpovědnosti za její další rozvoj.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:		SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:		1.2 - Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu	
Indikátor:		I 1.2.1	
Název:		Studie potřeb MŠ Kamenice	
Měrná jednotka:		Existence studie	
Optimální směr:		Ano/ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Místostarosta	
Současný stav		Plán	Rok dosažení
není		existuje	2016
Popis měřítka:	<p>Studie potřeb MŠ Kamenice je důležitá pro optimální nastavení tohoto typu zařízení, nejen v současnosti, ale i z hlediska potřeb v budoucnosti v souvislosti s dalším rozvojem obce. Dostatečná kapacita, vybavenost a kvalita poskytovaných služeb mohou ovlivnit sociální prostředí v obci a také imigraci do obce. MŠ vytváří přirozené komunikační centrum nejen pro děti, ale také pro jejich rodiče, může ovlivnit navazování/prohlubování sousedských a širěji sociálních vztahů, které mohou pozitivně ovlivňovat rozvoj komunitního života v obci i z dlouhodobého hlediska.</p>		
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok		



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.2 - Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu	
Indikátor:	I 1.2.2	
Název:	Mateřská škola Ládví	
Měrná jednotka:	Existence MŠ Ládví	
Optimální směr:	Ano/ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta, OV Ládví	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
není	existuje	2021
Popis měřítka:	Zřízení nové mateřské školy v Ládví s odpovídající kapacitou má význam pro dostupnost služeb tohoto typu zařízení pro rodiče s malými dětmi, kteří nebudou muset za touto službou cestovat. MŠ vytváří přirozené komunikační centrum pro děti i pro jejich rodiče/prarodiče, může ovlivnit navazování/prohlubování sousedských vztahů v osadě Ládví. Zřízení MŠ může přispět ke zkvalitnění života, k rozvoji sociálních vztahů a tím ke spokojenosti obyvatel v osadě.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	2021	



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.2 - Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu	
Indikátor:	I 1.2.3	
Název:	Investiční projekt v ZŠ Kamenice	
Měrná jednotka:	Počet realizovaných investičních projektů	
Optimální směr:	±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta, ředitelka ZŠ	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
není	5	2021
Popis měřítka:	Investiční projekty v ZŠ Kamenice budou realizovány s cílem zlepšení technických a prostorových podmínek pro výuku a vybavenosti školy. Investiční projekty pozitivně ovlivní kvalitu prostředí ve škole, nové vybavení umožní zkvalitnit výukový proces. Spokojenost s prostředím a vybaveností je podmínkou nutnou pro práci pedagogických pracovníků a promítá se i do spokojenosti dětí a jejich rodičů se školou. Investiční projekty zároveň významně přispějí k rozvoji mimoškolních a zájmových aktivit v rámci obce Kamenice.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.2 - Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu	
Indikátor:	I 1.2.4	
Název:	Renovovaný obecní byt	
Měrná jednotka:	Počet vybudovaných obecních bytů	
Optimální směr:	±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
5	8	2021
Popis měřítka:	Sociální byty jsou určeny osobám, které nemají přístup k bydlení a nalézají se v nepříznivých životních okolnostech (osoby zdravotně, příjmově nebo jinak sociálně znevýhodněné). Obec by měla být schopna poskytnout těmto osobám bydlení s tím, že ale tyto osoby jsou schopny plnit povinnosti plynoucí z dočasného nájemního vztahu.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.2 - Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu	
Indikátor:	I 1.2.5	
Název:	Realizovaný investiční projekt v rámci kulturního centra Kamenice	
Měrná jednotka:	Počet realizovaných investičních projektů v rámci KC Kamenice	
Optimální směr:	±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta, KOSAK	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
1	5	2021
Popis měřítka:	Kulturní akce přispívají k vysoké kvalitě života obyvatelstva Kamenice. Současně tyto akce mohou přilákat krátkodobé návštěvníky a působit tak pozitivně na ekonomický rozvoj obce. Významnou roli hrají v rozvoji komunitního života i sociálních vztahů mezi obyvateli.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.2 - Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu	
Indikátor:	I 1.2.6	
Název:	Realizovaný investiční projekt pro sport	
Měrná jednotka:	Počet realizovaných investičních projektů pro sport	
Optimální směr:	±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta, KOSAK	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
1	5	2021
Popis měřítka:	Sportovní aktivity přispívají ke zdravému životnímu stylu a zároveň hrají významnou roli v rozvoji komunitního života i sociálních vztahů mezi obyvateli. K rozvoji sportu je ale potřebná kvalitní a dostatečně kapacitní infrastruktura, která umožní bezpečný rozvoj sportovních aktivit obyvatel.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:		SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:		1.2 - Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu	
Indikátor:		I 1.2.7	
Název:		Žáci ZUŠ Velké Popovice studující v prostorách ZŠ Kamenice	
Měrná jednotka:		Počet žáků studujících ZUŠ v prostorách ZŠ Kamenice	
Optimální směr:		↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Místostarosta	
Současný stav		Plán	Rok dosažení
Zjistit u pana Špundy		80 p. Špunda - ověřit	2021
Popis měřítka:	Výuka ZUŠ v prostorách ZŠ Kamenice zlepšuje dostupnost tohoto typu mimoškolní činnosti a může vést k nárůstu počtu dětí zapojených do uměleckých aktivit, což přispívá ke kultivaci nejen dětí samotných, ale i prostředí, v němž tyto aktivity probíhají.		
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok		



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.2 - Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu	
Indikátor:	I 1.2.8	
Název:	Žákovské výjezdy v rámci programu ERASMUS+ - ZŠ Kamenice	
Měrná jednotka:	Počet výjezdů v rámci programu	
Optimální směr:	↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Koordinátor pro program ERASMUS+ v ZŠ Kamenice	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
0	200	2021
Popis měřítka:	Realizace výjezdů do zahraničí umožňuje žákům využít a rozšířit jejich jazykové znalosti a přispět k jejich osobnostnímu rozvoji tím, že získávají zkušenosti při pobytu v odlišném prostředí. Pro děti ze sociálně slabších rodin je to jedna z možností pobytu v zahraničí. Přesné parametry a počet výjezdů je dán výší a celkovým nastavením grantu, který je zakotven v Grantové smlouvě s Domem zahraniční spolupráce.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.2 - Rozvoj občanské infrastruktury, podpora kultury a sportu	
Indikátor:	I 1.2.9	
Název:	Učitelé výjezdy v rámci programu ERASMUS+ - ZŠ Kamenice	
Měrná jednotka:	Počet výjezdů v rámci programu	
Optimální směr:	↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Koordinační pro program ERASMUS+ v ZŠ Kamenice	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
0	10	2021
Popis měřítka:	Pro pedagogické pracovníky a kvalitu výuky v ZŠ Kamenice je zahraniční pracovní stáž cenným zdrojem zkušeností nejen v oblasti výuky. Bilaterální spolupráce se zahraničními školami a s ní spojené pobyty zahraničních učitelů v ZŠ Kamenice významně přispějí k růstu kvality výuky. Přesné parametry a počet výjezdů je dán výší a celkovým nastavením grantu, který je zakotven v Grantové smlouvě s Domem zahraniční spolupráce.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:	<i>SC1: Kvalita života v obci</i>	
Prioritní osa:	<i>1.3 - Zkvalitnění služeb OÚ Kamenice</i>	
Indikátor:	I 1.3.1	
Název:	Nový územní plán obce Kamenice	
Měrná jednotka:	Existence nového územního plánu obce	
Optimální směr:	ano/ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
není	existuje	2019
Popis měřítka:	Územní plán je základní dokumentace pro rozvoj obce, jejímž cílem je racionální využití prostorového a funkčního uspořádání obce. V současnosti obec disponuje územním plánem, který je potřeba aktualizovat.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	2019	



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.3 - Zkvalitnění služeb OÚ Kamenice	
Indikátor:	I 1.3.2	
Název:	Katalog podnikatelů v obci	
Měrná jednotka:	Existence elektronického katalogu	
Optimální směr:	ano/ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
není	existuje	2016
Popis měřítka:	Katalog podnikatelů poskytne aktuální přehled o realizovaných podnikatelských aktivitách a dostupných službách v obci. Obec tak podpoří podnikatelské místní aktivity s cílem posílit lokální trh zboží a služeb. Toto posílení může přispět mimo jiné ke snížení celkové dojíždky za službami do jiných lokalit a větších center, což bude mít pozitivní dopad na všechny aspekty udržitelného rozvoje obce.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1/rok aktualizace	



Strategický cíl:	<i>SC1: Kvalita života v obci</i>	
Prioritní osa:	<i>1.3 - Zkvalitnění služeb OÚ Kamenice</i>	
Indikátor:	I 1.3.3	
Název:	Nový software pro OÚ	
Měrná jednotka:	Instalace nového softwaru v rámci OÚ Kamenice	
Optimální směr:	±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
není	1	2016
Popis měřítka:	Nový software pro obecní úřad umožní efektivnější výkon státní správy a samosprávy v rámci OÚ.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	2016	



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.3 - Zkvalitnění služeb OÚ Kamenice	
Indikátor:	I 1.3.4	
Název:	Nový hardware pro OÚ	
Měrná jednotka:	Instalace nového hardware v rámci OÚ Kamenice	
Optimální směr:	ano/ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
není	existuje	2016
Popis měřítka:	Nový hardware pro obecní úřad umožní efektivnější výkon státní správy a samosprávy v rámci OÚ.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	2016	



Strategický cíl:	SC1: Kvalita života v obci	
Prioritní osa:	1.3 - Zkvalitnění služeb OÚ Kamenice	
Indikátor:	I 1.3.5	
Název:	Nový areál pro technické služby	
Měrná jednotka:	Existence nového areálu	
Optimální směr:	ano/ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
není	existuje	2020
Popis měřítka:	Nový areál pro technické služby je důležitý z hlediska jejich technického zabezpečení, přispěje k optimalizaci těchto služeb v obci.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	2020	



Strategický cíl:		SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:		2.1 – Dobudování místních komunikací	
Indikátor:		I 2.1.1	
Název:		Vybudované cyklostezky nebo cyklotrasy (v km)	
Měrná jednotka:		km	
Optimální směr:		⊥	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení	
10	13	2021	
Popis měřítka:	Pro rozvoj cyklistiky na území obce je třeba dobudovat cyklistické stezky tak, aby se tento způsob dopravy stal atraktivní nejen pro obyvatele, ale i pro návštěvníky obce.		
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok		



Strategický cíl:		SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:		2.1 – Dobudování místních komunikací	
Indikátor:		I 2.1.2	
Název:		Vybudované chodníky (v km)	
Měrná jednotka:		km	
Optimální směr:		±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení	
1,3	6	2021	
Popis měřítka:	Chodníky jsou důležité pro bezpečnost chodců v obci, což se zejména týká dětí a starších osob, které nevyužívají k pohybu po obci automobil. Dobudování chodníků v obci je nezbytné také z hlediska snížení dopravní zátěže a snížení škodlivých emisí v obci. Jedná se o nejvýznamnější prioritu obyvatel Kamenice.		
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok		



Strategický cíl:		SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:		2.1 – Dobudování místních komunikací	
Indikátor:		I 2.1.3	
Název:		Vybudované/opravené silniční komunikace (v km)	
Měrná jednotka:		km	
Optimální směr:		±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení	
10	16	2021	
Popis měřítka:	Místní komunikace a jejich kvalita hrají významnou roli z hlediska pohybu obyvatel po obci, jejich bezpečnosti a spokojenosti. Kvalitní dopravní infrastruktura může ovlivnit další rozvoj obce.		
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok		



Strategický cíl:		SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:		2.1 – Dobudování místních komunikací	
Indikátor:		I 2.1.4	
Název:		Přístřešek Bike&Ride	
Měrná jednotka:		existence	
Optimální směr:		ano/ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Starosta, místostarosta	
Současný stav		Plán	Rok dosažení
není		existuje	2018
Popis měřítka:	Přístřešek Bike&Ride je součástí cyklistické infrastruktury, může přispět k zatraktivnění cyklistické dopravy v obci, jak pro obyvatele, tak pro návštěvníky.		
Perioda vyhodnocování měřítka:	2018		



Strategický cíl:	SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:	2.1 – Dobudování místních komunikací	
Indikátor:	I 2.1.5	
Název:	Zřízení parkovací místa	
Měrná jednotka:	Počet nových parkovacích míst	
Optimální směr:	↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný sta	Plán	Rok dosažení
120	150	2021
Popis měřítka:	Dostatečná kapacita parkovacích míst v exponovaných i odlehlých částech obce jsou velmi důležitá z hlediska bezpečnosti a ochrany životního prostředí v obci.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:		SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:		2.1 – Dobudování místních komunikací	
Indikátor:		I 2.1.6	
Název:		Opravené autobusové zastávky	
Měrná jednotka:		Počet opravených autobusových zastávek	
Optimální směr:		↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení	
0	3	2019	
Popis měřítka:	Opravené a esteticky přívětivé autobusové zastávky představují reprezentativní vstup do jednotlivých částí obce Kamenice po cestující z Prahy a jiných obcí prostředky PID a současně nepůsobí odpudivě pro místní obyvatele čekající na autobusový spoj. Upravené zastávky mohou přispět k vyšší míře užívání PID a postupnému snižování individuální automobilové dopravy a emisní zátěže obce.		
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok		



Strategický cíl:	SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:	2.2 – Zvýšení bezpečnosti v obci	
Indikátor:	I 2.2.1	
Název:	Vybudovaná bezpečnostní opatření v obci	
Měrná jednotka:	Počet realizovaných investičních projektů v oblasti bezpečnosti	
Optimální směr:	±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
5	10	2021
Popis měřítka:	Tento indikátor se zaměřuje na opatření, jak z hlediska dopravy, tak i bezpečnosti v obci. Realizace bezpečnostních opatření přispěje ke zlepšení ochrany zdraví a bezpečí, a tím ke zvýšení kvality života a spokojenosti obyvatel obce.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:	SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:	2.2 – Zvýšení bezpečnosti v obci	
Indikátor:	I 2.2.2	
Název:	Digitální povodňový plán s prvky včasného varování	
Měrná jednotka:	existence	
Optimální směr:	ano x ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
není	existuje	2017
Popis měřítka:	Naplnění indikátoru přispěje k vyšší kvalitě života v obci v oblasti bezpečnosti. Umožní odpovědným zástupcům obce včas reagovat na nebezpečí spojené s povodněmi a chránit zdraví a majetek obce a obyvatelstva.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:	SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:	2.3 – Rozšíření kanalizačních, vodovodních sítí a ČOV	
Indikátor:	I 2.3.1	
Název:	Vybudované kanalizační sítě (v km)	
Měrná jednotka:	km	
Optimální směr:	⊥	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
41, 7 km (včetně přivaděče)	79,7 km (včetně přivaděče)	2021
Popis měřítka:	Dostatečně kapacitní a kvalitní kanalizační síť je jedním z rozvojových faktorů obce, ovlivňuje podnikatelské aktivity i novou výstavbu domů/bytů, přispívá ke kvalitě života a spokojenosti obyvatel, stejně jako k ochraně životního prostředí.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:	SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:	2.3 – Rozšíření kanalizačních, vodovodních sítí a ČOV	
Indikátor:	I 2.3.2	
Název:	Vybudované vodovodní sítě (v km)	
Měrná jednotka:	km	
Optimální směr:	±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
41,28 km (včetně přivaděče)	47,78 km (včetně přivaděče)	2021
Popis měřítka:	Zásobování pitnou vodou je jedním z rozvojových faktorů obce, ovlivňuje podnikatelské aktivity i novou výstavbu domů/bytů, přispívá ke kvalitě života a spokojenosti obyvatel.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:		SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:		2.4 – Redukce lokálních zdrojů znečištění	
Indikátor:		I 2.4.1	
Název:		Namátkové kontroly lokálních znečišťovatelů	
Měrná jednotka:		Počet provedených kontrol	
Optimální směr:		↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení	
0	12	2021	
Popis měřítka:	V obci se především během topné sezóny projevuje lokální znečištění ovzduší, které je způsobeno používáním nevhodného otopu (plastové láhve, pneumatiky a jiný odpad) v domácnostech. Tato skutečnost je ovlivněna zejména nízkým environmentálním povědomím, zejména u starší generace. Důvodem je ale také absence efektivního kontrolního mechanismu, který by tento jev eliminoval. 2x ročně kontrola napříč obcí zaměstnancem OÚ.		
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok		



Strategický cíl:	SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:	2.4 – Redukce lokálních zdrojů znečištění	
Indikátor:	I 2.4.2	
Název:	Vytvořený systém kontroly nakládání s odpadními vodami	
Měrná jednotka:	Existence studie	
Optimální směr:	Ano/ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
není	existuje	2017
Popis měřítka:	Vzhledem k existenci relativně velkých vodních ploch na území katastru obce Kamenice a nedostatečnému vybavení všech částí obce kanalizační sítí je nezbytné provádět systematické kontroly nakládání s odpadními vodami za účelem eliminace jejich případného vypouštění do vodních ploch či jiných míst, která k tomu nejsou určena.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	2017	



Strategický cíl:		SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:		2.4 – Redukce lokálních zdrojů znečištění	
Indikátor:		I 2.4.3	
Název:		Zlikvidované černé skládky	
Měrná jednotka:		Počet zlikvidovaných černých skládek	
Optimální směr:		↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení	
0	8	2018	
Popis měřítka:	<p>Černé skládky jsou zátěží pro životní prostředí obce a jsou dílem neukázněných obyvatel, kteří buď z vlastní lenosti/hlouposti nebo z důvodu neochoty nakládat s odpady předepsaným způsobem vytvářejí tyto černé skládky. Často se na černých skládkách vyskytují i předměty nebo látky, které mohou způsobit závažná znečištění (zejména půdy) a ohrozit zdraví obyvatel.</p>		
Perioda vyhodnocování měřítka:	1/ rok		



Strategický cíl:	SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:	2.5 – Posílení spojů hromadné dopravy	
Indikátor:	I 2.5.1	
Název:	Využití školního autobusu	
Měrná jednotka:	Počet uzavřených smluv o využívání školního autobusu/rok	
Optimální směr:	↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta, ředitelka ZŠ	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
0	24	2021
Popis měřítka:	Školní autobus je velmi důležitá služba pro děti a jejich rodiče, zejména v případě obce, která se skládá z několika, na sebe ne zcela navazujících částí. Školní autobus je bezpečnou alternativou dopravy dětí ze školy a zpět, a tím přispívá ke spokojenosti jejich rodičů/prarodičů.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:		<i>SC 2: Dopravní a technická infrastruktura</i>	
Prioritní osa:		<i>2.5 – Posílení spojů hromadné dopravy</i>	
Indikátor:		I 2.5.2	
Název:		Elektronická tabule - jízdní řád	
Měrná jednotka:		existence	
Optimální směr:		Ano/ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Starosta, místostarosta	
Současný stav		Plán	Rok dosažení
1		3	2019
Popis měřítka:	Indikátor přispěje k vyššímu komfortu obyvatel využívajících spojů příměstské hromadné dopravy. Vyšší míra využití PHD je v obci žádoucí z důvodu potřeby redukce nadměrné automobilové dopravy v obci, především v ranních a odpoledních frekventovaných hodinách.		
Perioda vyhodnocování měřítka:	2019		



Strategický cíl:	SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:	2.5 – Posílení spojů hromadné dopravy	
Indikátor:	I 2.5.3	
Název:	Senioři využívající systém pomoci zajištění nutné přepravy	
Měrná jednotka:	Počet seniorů/rok	
Optimální směr:	↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
0	15	2021
Popis měřítka:	Nastavení systému pomoci zajištění nutné přepravy pro seniory/zdravotně postižené přispívá ke zvýšení kvality života těchto osob a je vyjádřením solidarity obce s jejich omezením. Senioři/zdravotně postižení mohou mít velké problémy s dostupností běžných služeb (nákupy, lékař, sociálně - zdravotní služby apod.). Tento systém zlepší jejich dopravní možnosti.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok	



Strategický cíl:		SC 2: Dopravní a technická infrastruktura	
Prioritní osa:		2.5 – Posílení spojů hromadné dopravy a telekomunikací	
Indikátor:		I 2.5.4	
Název:		Realizovaná společná jednání s okolními obcemi o aktuálních problémech mikroregionu, včetně dopravní obslužnosti	
Měrná jednotka:		Počet realizovaných společných jednání	
Optimální směr:		↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Starosta, místostarosta	
Současný stav		Plán	Rok dosažení
0		6	2021
Popis měřítka:	Jednání s okolními obcemi přispěje k úspěšnému řešení celé řady problémů, v jejichž rámci je nezbytná spolupráce dotčených obcí. Jednání se budou týkat především problémů v oblasti dopravy, ale také školství, kultury a dalších oblastech.		
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok		



Strategický cíl:		<i>SC 3: Krajina, životní prostředí a cestovní ruch</i>	
Prioritní osa:		<i>3.1 - Modernizace a úprava veřejných prostranství, údržba a rozvoj obecní zeleně</i>	
Indikátor:		I 3.1.1	
Název:		Nově vysazené stromy v obci	
Měrná jednotka:		Počet nově vysazených stromů	
Optimální směr:		↑	
Garant za naplnění měřítka a cíle:		Místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení	
2767	2950	2021	
Popis měřítka:	Výsadba nových stromů je součástí kultivace veřejných prostranství v obci, které přispěje ke zkvalitnění zeleně v obci, ke zlepšení nejen vzhledu, ale i přírodního prostředí obce.		
Perioda vyhodnocování měřítka:	1x/rok		



Strategický cíl:	SC 3: Krajina, životní prostředí a cestovní ruch	
Prioritní osa:	3.1 - Modernizace a úprava veřejných prostranství, údržba a rozvoj obecní zeleně	
Indikátor:	I 3.1.2	
Název:	Revitalizované centrum obce Kamenice	
Měrná jednotka:	Realizovaný projekt revitalizace centra obce	
Optimální směr:	_____	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
0	1	2021
Popis měřítka:	Revitalizované a urbanisticky přívětivé centrum obce je jedním ze základních předpokladů budoucí prosperity obce. Existence kvalitně řešeného společného prostoru v rámci centra obce umožní lepší navazování sociálních vazeb a ekonomický rozvoj v důsledku vyšší atraktivity obce po podnikatele a návštěvníky.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	2021	



Strategický cíl:	SC 3: Krajina, životní prostředí a cestovní ruch	
Prioritní osa:	3.2 – Podpora a propagace krátkodobého cestovního ruchu	
Indikátor:	I 3.2.1	
Název:	Nově opravené místní památky	
Měrná jednotka:	Počet opravených památek	
Optimální směr:	±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
0	5	2021
Popis měřítka:	Oprava místních památek může pozitivně ovlivnit návštěvnost obce a tím podpořit místní podnikatele v cestovním ruchu (ubytovací kapacity, stravovací zařízení). Zároveň tyto opravené památky mohou přispět ke zlepšení vzhledu obce, a tím zprostředkovaně ovlivnit i postoj obyvatel k obci, jejich pocit sounáležitosti s obcí. Opravené památky se případně mohou stát novými prostory pro rozvoj komunitního života.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	2021	



Strategický cíl:	SC 3: Krajina, životní prostředí a cestovní ruch	
Prioritní osa:	3.3 - Péče o vodní plochy	
Indikátor:	I 3.3.1	
Název:	Revitalizované vodní plochy	
Měrná jednotka:	Počet revitalizovaných vodních ploch	
Optimální směr:	±	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
0	1	2021
Popis měřítka:	Čisté vodní plochy na území Kamenice jsou předpokladem pro zachování tradičního rázu krajiny a kvalitního životního prostředí. Čisté vodní plochy mohou být využity k rekreačním účelům a rozvoji komunitního života v obci.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	2021	



Strategický cíl:	<i>SC 3: Krajina, životní prostředí a cestovní ruch</i>	
Prioritní osa:	<i>3.3 - Péče o vodní plochy</i>	
Indikátor:	I 3.3.2	
Název:	Vybudovaný suchý poldr	
Měrná jednotka:	Existence	
Optimální směr:	ano x ne	
Garant za naplnění měřítka a cíle:	Starosta, místostarosta	
Současný stav	Plán	Rok dosažení
není	existuje	2021
Popis měřítka:	Indikátor přispěje k efektivnějšímu nakládání s vodou a lepší péči o životní prostředí v obci.	
Perioda vyhodnocování měřítka:	2021	